
Karpaten Meat
Firma a fost fondată în 2008, în 
paralel în Romania şi Elveţia. 
Acti vitatea a fost demarată prin 
închirierea şi achiziţionarea unei 
ferme la Nochrich. Au pornit cu 
120 de juninci gestante importate din Germania şi în numai 
2 ani ferma de la Nocrich a ajuns la peste 700 de animale. 
Echipa dispune de cunoști inţe și tradiţie elveţiană atât în 
reproducţia animalelor (creştere şi furajare), cât şi în prelu-
crarea și comercializarea cărnii.

ANGUS GROUP este partenerul 
fi rmei pentru comercializarea de 
carne de vită, furnizor de sisteme complete pentru Angus. 

Karpaten Meat SRL 
Str. Principala fn - Ferma
557135 Marpod/Sibiu
Romania 
Phone : +40 269 232 977
Fax : +40 269 232 717

Firma elveţiană Karpaten Meat dorește să construiască o reţea 
de producţie ANGUS în România. Karpaten Meat caută parteneri 
care să producă viţei, fi rma asigurând piaţa de desfacere.

Creșterea defi citului de carne de vită premium la nivel mondial 
și sistemul de creștere pe păsune ANGUS. 
Încurajaţi de creșterea masivă a cererii de carne de vită premium 
în condiţii ecologice, pe piaţa europeană, elveţienii de la Karpaten 
Meat au pus bazele unei ferme în comuna Nocrich, lângă Sibiu. 
Ţelul companiei este crearea unui sistem de producţie pentru 
creșterea pe păşune a bovinelor ANGUS. Acest sistem este un 
ciclu complet, ecologic, care pleacă de la iarbă până la carnea 
din magazine, astf el punând preţ pe calitate superioară atât în 
creștere și furajare dar și în prelucrarea cărnii. Elveţienii de la Kar-
paten Meat au ales Aberdeen Angus pentru că această rasă este 
una extrem de robustă, perfect adaptabilă condiţiilor din Româ-
nia, recunoscută pentru calitatea superioară a cărnii, a ofertei 
limitate, fi ind în mare cerere pe piaţă mondială. 

Crearea unei reţele de producţie ANGUS. 
Pentru dezvoltarea rapidă a producţiei de carne de vită, fi rma 
dorește construcţia unei reţele de producţie ANGUS în România, 
care să producă viţei pe care ei apoi îi vor răscumpăra pentru 
îngrășare. Pentru aceasta fi rma Karpaten Meat caută companii 
partenere, pentru păşunat şi producţie. Aceasta poate reprezenta 
o opţiune interesantă pentru fermele de lapte care vor să se axeze 
și pe carne de vită, pentru fermele cu producţie vegetală care sunt 
dispuse să integreze şi producţia de animale sau pentru propri-
etarii de păşuni. 

Descrierea programului de parteneriat și susţinerea din partea 
Karpaten Meat. 
În acest sens fi rma elveţiană oferă spre vânzare tauri ANGUS pen-
tru reproducţie cu geneti că de top, juninci mai mari de 10 luni 
şi juninci gestante şi se obligă contractual să răscumpere viţeii 
rezultaţi din reproducţie. Firma poate susţine fi rma parteneră 
punând la dispoziţie experienţa acesteia în domeniu pentru 
înfi inţarea fermei de bovine Angus. Karpaten Meat consultă clienţii 
prin conceptul lor oferind caranti nă pentru animale, certi fi cate de 
origine şi Pedigree, consultanţă în domeniul creşterii bovinelor 
ANGUS, managementul animalelor, consultanţa periodică şi con-
trol prin experţi, consultanţă în privinţa agriculturii biologice și 
școlarizare, practi că la ferma proprie.

Avantajele pentru părţile implicate. 
Datorită asigurării prin contract a răscumpărării echitabile a viţeilor 
rezultaţi prin reproducţie, cumpărătorul are o piaţă de desfacere 
profi tabilă asigurată. Asft el investi ţia acestuia se amorti zează într-
o perioada scurtă de ti mp. Karpaten Meat împreună cu partenerul 
Angus Group, furnizor de sisteme complete ANGUS, oferă soluţiile 
pentru toate subdomeniile legate de un business profi tabil AN-
GUS, de la geneti că şi creştere (CATTLE), la carne (BEEF) și până la 
comercializare (TRADING).

Aberdeen - ANGUS este o rasă în special comercială şi oferă 
numeroase avantaje pentru crescătorii de taurine fi ind cea 
mai populară rasă de carne din lume. Este o rasă de carne 
care se maturizează devreme, foarte robustă şi extrem de 
uşor adaptabilă la condiţii de mediu diferite, rezistă de la -40 
grade până la +40 grade. Este o rasă precoce și prolifi că, cu un 
aport zilnic crescut, bazat pe hrană verde și un spor mediu rid-
icat. ANGUS presupune puţine costuri până la prima fătare, în 
ceea ce priveşte creşterea în comparaţie cu alte rase.

Pentru mai multe informaţii despre fi rma noastră și pro-
gramul nostru de parteneriat vă așteptăm și la târgul de 
agricultură Agraria din Cluj 
în data de 4 – 8 mai 2011, 
pavilion A, stand A70

www.angusgroup.eu

info@karpaten-meat.com
www.karpaten-meat.com

Karpaten Meat caută 
parteneri de producţie ANGUS


